

День нашего города

На гастроли в братский Казахстан

Вчера в последний раз в этом сезоне поднялся занавес на сцене республиканского Русского драматического театра имени Н. К. Крупской. Творческий коллектив театра показал зрителям возобновленный спектакль «Забытый друг» А. Салынского.

С большим подъемом играли артисты. Спектакль был тепло принят зрителями. Через несколько дней театр начнет свои гастроли в столице Казахстана Алма-Ате спектаклем Н. Погодина «Кремлевские куранты».

За пятьдесят дней гастролей творческий коллектив даст 115 спектаклей, которые будут идти не только на основной площадке в помещении Казахского русского драматического театра, но и на клубных сценах колхозов и совхозов, заводов и фабрик, домов отдыха и пионерских лагерей.

Трудящиеся Казахстана, кроме декадных спектаклей «Кремлевские куранты», «Мещане», «Свет в долине» и «Сарынжы», увидят «Вишневый сад», «Блудный сын», «Каменное гнездо», «Дикарка» и другие.

Восьмого июня состоится премьера новой работы театра «Власть тьмы» Л. Толстого.

За время гастролей коллектив театра будет работать над пьесами Розова «Твой путь», А. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын», которые покажет зрителям Алма-Аты в конце июля.

Республиканский Русский драматический театр имени Н. К. Крупской последний раз встречался с алма-атинцами три года назад. Поэтому с вполне понятным интересом и нетерпением ждут алма-атинцы приезда дорогих гостей.

Счастливого пути, дорогие товарищи! Больших вам творческих успехов!

И. ПАВЛОВА.

«Вечерняя газета»
г. Фрунзе

3 ИЮН 1950